



ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Piac-utca 55. Telefon szám 632.

Főszerkesztő:

Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felölts szerkesztő:

SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

A közönséghez.

Negyedév elején szokás az újságnál hangulatos sorokban előfizetésre invitálni be a közönséget. Mint a jó kereskedők, a lapok is eldicsekednek a maguk portékáikkal, hogy az elsőrangú és kiváló.

Az új negyedév elején mi nem üjtük meg a reklám nagydobját, mindössze azt mondjuk és azt ígérjük, hogy Debreczen egyetlen délutáni lapja, az **Esti Hírlap**, mint eddig, úgy a jövőben is elfogulatlan szókimondó, hírszolgáltatás tekintetében friss és eleven lesz.

Az **Esti Hírlap** teljes fél nappal előzi meg az összes lapok tudósításait. **Ami a nap folyamán a fővárosban, Debreczenben, Hajdumegyében és az országban történik, azt az Esti Hírlap délután négy órákor már közli.**

Az **Esti Hírlap** politikai álláspontja a megalkuvás nélkül való radikális politika. Ez az elv vezeti úgy az országos, mint a városi kérdések bírálatainál.

Az **Esti Hírlap** október elsejétől kezdve a közönség kényelmére, újítást hoz be. **Naponta közli a városi színház színlapját, az előadandó darab szövegét s a legfrissebb színházi híreket.**

A színházba menő közönség tehát 4 fillérért olvashatja a nap legfrissebb eseményeit, azonkívül megkapja a színlapot, amely a pénztárnál és a színházban 20 fillér, tájékozást nyerhet a legújabb színházi eseményekről. Hiszünk, hogy ezzel az újítással kedves szolgálatot teszünk közönségünknek.

Az **Esti Hírlap** előfizetési ára helyben:

Negyed évre 2 korona 50 fillér.

Fél évre 5 korona.

Egyes szám ára 4 fillér (két krajcár.) A lap kapható az összes dohánytözsdékben és az utcai elárúsítóknál. Az utcai elárúsítók a színház előtt is fogják árulni lapunkat.

A polgármester ellen.

Debreczen, szept. 29.

A függetlenségi párt vasárnap esti értekezletén a mint ismeretes nevezetes dolgok történtek.

Márton Imre a bukott hadvezér a lesújtó ítéletek hatása alatt beadta pártelnöki tisztéről való lemondását, s Dantonra emlékeztető pózban oda tette fejét a közvélemény gilotinja alá. Követte őt csufos szereplésének osztályos társa Varga Lajos, a ki szintén lemondott egynehány tiszteletbeli állásról, a melyet eddig az emberek naivításából kifolyólag töltött be.

De nem ez volt az egyedüli eseménye a vasárnapi gyűlésnek. Mártonék keze sokkal mélyebbre ható ügyet is tárgyalásra hurcolt, ez pedig a közeledő városi tisztújítás, illetve a polgármesteri szék betöltésének kérdése volt.

Márton Imre a legutóbbi városi közgyűlés után, a mely tudvalevőleg rendezte a tisztviselők fizetését, megesküdött, hogy Kovács Józsefet kibuktatja a polgármesteri székéből. Az első lépést már meg is tette. A vasárnapi értekezleten a függetlenségi párti bizottsági tagok erős kapacitálás után elhatározták, hogy Kovács József ellenében Márton Imre ajánlatára dr. Tüdős Jánost, a debreczeni első takarékpénztár ügyészét léptetik fel

és a restaurációkor a szavazatukat reá is adják.

A bizottsági tagok még ott az ülésen kötelező nyilatkozatot írtak alá, hogy ezt a megállapodást semmi esetre sem módosítják meg.

Dr. Tüdős János egyénisége a lehető legrokonszenvesebb mindenki előtt. A magunk reszéről is igen kiváló embernek tartjuk őt, és közéleti szereplését is úgy tekintettük mindenkor mint a jövő emberét. Bizonyos cinizmusnak kell tehát Mártonék részéről Tüdős Jánossal szemben lenni, hogy őt akarják mint egy ütőkártyául kijátszani, hogy ezen a réven a jövőben ismét betolakodjanak a fórumra, s az általuk választott polgármester révén ismét rá nehezdedjenek erre a városra, a mely olyan nehezen szabadult meg tőlük. Tüdős János szimpatikus személye miatt kényes ugyan a kérdést kiélezni, de mi ennek dacára nem habozunk kijelenteni, hogy nem kevés vakmerőségre vall korrekciós férfiakat arra használni fel, hogy az ő vállukon át visszamászsanak bizonyos elemek oda, a hol a korrupciót, a sekélyes morált az önérdékek politikáját pirulás nélkül hirdették. — Hát Debreczenben a morális halottak is feltámadnak és olyan fontos kérdésben is, mint a polgármester választás intézkedhetnek?

Nem terjeszkedünk ki ezután arra, hogy Kovács József maradjon-e, vagy bukjék. — Egyszerűen csak azt konstatáljuk, hogy az a Márton Imre, a ki hat évvel ezelőtt tüzzel vassal korteskedett Kovács József mellett, s azután a debr. református egyház ügyésze lett, most teljes erővel dolgozik Kovács József kibuktatása és Tüdős János megválasztása mellett, és pedig a boszun kívül azon igazán nemes, önzetlen, kristálytisztá jellemre való tudókból, hogy most azután a még jövendőlegzőbb debreczeni elsőtakarékpénztári ügyész legyen,

Debreczen közérkölcseinek hűséges tükre ez a tény. Gyomor úgy látszik lesz hozzá elég s befogják venni. — Mi csak Tüdős Jánost sajnáljuk. Mert a debreczeni függetlenségi párttól elfogadhatja a jelölést, de Márton Imrétől soha!

Viccelnek a függetlenségi párttal.

A pártelnökség körül.

Debreczen, szept. 29.

Az **Esti Hírlap** elsőnek jelentette, hogy Márton Imre lemondott a függetlenségi pártban viselt elnöki állásáról. Híradásunk nyomán még a tegnap este folyamán elterjedt az elnökválság híre és azt különbözőképpen kommentálták.

Érdekes, hogy a közhangulat nem hisz abban, hogy Márton Imre végleg visszavonul a pártelnökségtől. Altalában azt hiszik, hogy ez a lemondás csak egy körmönfont

Rose Dezső ékszerész Debreczen, Piac-u. 55. [Hungaria mellett.]
Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

Figyelem!

Klein Ignác Piac-u. 24. nőidivat
üzletében a legdivatosabb **Costüm és Blous-kelmék, Zsebkendők és harisnyákban**
valamint női, gyermek és leány **felöltők megérkeztek.** nagy választék.

Melynek megtekintésére a nagyérdemű hölgyközönség figyelmét felhívom.

taktika, melylyel Márton Imre úgy gondolja megoldani a dolgot, hogy „a kecske is jóllakjon és a káposzta is megmaradjon“.

Munkatársunknak alkalma volt beszélgetést folytatni a viszonyokkal teljesen ismerős pártemberrel, ki maga is megerősítette az előbbi feltevést, amit egyébként a körül mények is igazolnak.

E szerint Márton Imre „vissza-vonhatatlan, megmásíthatatlan“ lemondása csak ideiglenes. A megüresedett pártelnöki állást tudvalegven nem is szándékoznak végleges betölteni, hanem csak — ideiglenesen megbizni valakit az elnökséggel.

Ez a valaki Juhász Ignác. A pénteki intéző bizottsági ülésen őt fogják a párt elnöki székébe ültetni — a párt közgyűlése. Ő mellette már meg is ütötte a nagy dobát a párt hivatalos lapja Juhász Ignác égése alatt, de természetesen Márton Imre teljes befolyásával fogja a párt végig küzdeni a városi tisztújítást.

Tisztújítás után közgyűlést fog tartani a függetlenségi párt. És aztán jön a görögűz, a közbizalom és Márton Imrét ismét megválasztják elnöknek, ha ugyan Mártonék korteskedése addig eredményre vezet, ami-ismerve a párt belviszonyait — nagyon valószínű.

Ez a lemondás háttere. Furcsa, hogy ilyen rossz vicceket lehet csinálni egy olyan komoly erkölcsi testülettel, mint a függetlenségi párt.

A kolera és Pávay Gyula.

No meg a többi társai.

Mozgósított polgári biztosok.

Debreczen, szept. 29.

Tegnap óta Debreczen város négy tagból álló polgári biztosi brigádja mozgósítva van. A mozgósítás a városi tanács intézkedésére történt, oka pedig a kolera, amely eddig hál istennek csak a riporterek fantáziájában és muszka ország virányain pusztít.

A városi tanács vasárnap szigoruan utasította Pávay Gyula, Nagy Ferenc, Nagy Imre, Nagy Samu polgári biztosokat, hogy kerületeikben tartsanak szigorú köztisztviselési szemlést. Járják fel az összes magánházakat, nézzék meg a szobákat, konyhákat, mellékhelyiségeket, hogy tiszták-e. Szállodákban, vendéglőkben, kávéházakban tartsanak köztisztviselési razzliákat, hogy a piszok és ezek a helyiségek milyen természetu viszonyban állanak egy-

mással. Tegyenek sürgős jelentést a tulsufolt lakásokról, szóval minden olyan dologra terjedjen ki a figyelmük, amely esetleg meleg ágya lehetne a kolera bacillusnak.

A tanács rendeletére ezenkívül nyolc napon keresztül állandó piacvizsgálat is lesz, amely a kofák közt fog érhető riadalmat okozni.

Tegnap már működésben voltak a polgári biztosok, s már járták a kerületeket. Hét napig egyhuzamba csekszik ugyanezt s tapasztalataikról írásban számolnak be felettes hatóságuknak. Hihetőleg eredménye is lesz a vizsgálatnak. A kolera látva azt, hogy a hatóság nem igen kukoricázik vele szemben — inkább elkerüli Debreczent. A polgári biztosok mozgósítása különben erre félig-meddig már garancia is.

Egy urinó szerencsétlensége.

Végzetes légycsipés.

Debreczen, szept. 29

Komoly veszedelemben forgott a napokban a debreczeni uri társaság egyik tisztelt nőtagjának, Komlóssy Dezsőnének élete. Egy inficiált légy csipte meg, a miől súlyos beteg lett a derék ur asszony.

Néhány nappal ezelőtt egy délután heves fájdalmat érzett Komlóssy Dezsőné az arcában. Aztán hamarosan láz fogta el, úgy hogy ágyba kellett feküdni. Még akkor este megdagadt az arca és a feje, úgy hogy e-aládjá valóssággal rémületbe esett.

Az előhívott orvos konstatálta, hogy Komlóssy Dezsőné légy csipte meg — s e miatt vérmérgezést kapott Szerencsére idejekorán jött az orvosi segély, amely a nagyobb bajt megtudta akadályozni.

A nagybeteg urinó állapota a gondos orvosi kezelés folytán már annyira jobbra fordult, hogy tul van minden veszélyen, a mi öröme szolgál egy családjának, mint ismerőseinek.

Elofizetési és hirdetési díjak kizá

rólaz csakis HOROVITZ ZSIGMOND

Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak

tőleent fizetményeket nem ismerünk el.

Megnyílik a színház.

Az első előadás.

Tíz nap műsora.

Debreczen, szept. 29.

Ma déltől kezdve ismét elevenebb a város, színesebb a korzó, s holnaptól kezdve hangosabbak lesznek az esték. A szintársulat tagjai négy hónapi távollét után ma délben Máramaroszigetről haza érkeztek s holnapután Tatárjárás operettel meguyitják a színházat.

A színházlátogató közönség ezuttal különös érdeklődéssel tekint a színház megnyitása és az idei szezoa elé. A viharok után eredményes és szép munkát vár, s bizik az igazgatóban és művészgárdájában, hogy a fényes multu debreczeni színház ezután nem a heccek, hanem igazán művészi események színtere lesz.

A csütörtöki megnyitó előadáson az operett személyzet vonul fel a színpadra. Közte több új tag. A Tatárjárást Ferenczy Frigyes a színház új művezető főrendezője rendezte és pedig a részletekre kiterjedő figyelemmel. Még Zilahy Gyutának, az igazgatónak is jutott szerep a darabban, pedig a direktor operettben ez ideig nem igen domborított. A tatárjárásban a következő elsőrendű erők vesznek részt. Zilahyné, Rózsa Lili, Huzella Irén, Kemény Lajos, Horvát Kálmán, Nádor, Torma Zsiga, Zilahy Győre és a darab rendezője Ferenczy Frigyes.

Az első tíz nap műsorát az igazgatóság a következőleg állította össze.

Csütörtök: Tatárjárás. Péntek: Brankovics György. Szombat: Szabin nők elrablása, Gyöngyi Lszó és Jolán első fellépte. Vasárnap délután: Goldstein Számi (Gyöngyivel), este: Tatárjárás. Hétfőn: Sámson. (Drámai premier.) Kedd: Szigetvári vértanúk. Szerda: Bob herceg. Csütörtök: Piros bugyelláris. Péntek: Tatárjárás. Szombat: Szép Heléna. (Új scenirozással). Vasárnap délután: Szulamit, este: Harang. (Legenda, premier.)

A főrendező azt a hasznos újítást léptette életbe, hogy minden darab kettős kiosztásban lesz előkészítve. És ez intézkedés csaknem kizárja a műsorváltozást, amely eddig olyan réme volt Zilahy társulatának.

Faragó Irén elmeállapota.

Erdekes vizsgálat a törvényszéken.

Debreczen, szept. 29.

Ma délután érdekes vizsgálat fog lefolyni dr. Tóby István vizsgáló bíró hivatalos helyiségében. Dr. Horvát Arthur törvényszéki orvos meghívott szakértő férfiak és tanuk jelenlétében meg fogja vizsgálni Faragó Irén hajduböszörményi tanítónő elmeállapotát, a ki tudvalegleg báró Nyári Albert volt kultuszminiszteri fogalmazó ellen súlyos vádakatt tett közé egyik debreczeni lapban.

A megvádolt báró és a kis böszörményi tanítónő között egy ízben már volt is tárgyalás, akkor azonban úgy ítélkezett a bíróság, hogy Faragó Irén elmeállapota megvizsgálandó. — Kétség merült fel ugyanis a tárgyaláson az iránt, hogy Faragó Irén öntudatának teljes birtokában van e állandóan, vagy pedig hiszterikus rohamok teszik zavartá lelki állapotát.

A kérdésre ma délután adják meg hivatalosan a választ. Faragó Irén elmeállapotát dr. Horvát Arthur, dr. Láng Sándor és dr. Horváth Károly vizsgálják meg.

Az őszi

CIPÓ

divat

Mandel Lipót

hírahafában látható

Piac-utca 40. szám.

(Kérem a cégre figyelni.)

Ékszer, zsebórá

bizalommal, jótállás mellett **HALÁSZ NÁNDOR** óras- és ékszerésznél lehet vásárolni **Debreczen, Piac-u. 24.** Fehérló-szálloda épület.

Urak!

Mielőtt ruhinkat megszerezzük, saját érdekünk a **Weisz Adolf** valódi angol és hazai gyártmányok posztó és gyapjuszövet raktárát megtekinteni

DEBRECZEN, KOSSUTH-UTCA 1.

Legszolidabb szabott árak! Ujdonságok már megérkeztek!

HIREK.

— **Személyi hírek.** Zilahy Gyula szinigazgató ma este érkezik haza Debreczenbe társulatához, Falussy Árpád főispán tegnap Debreczenben időzött. Szávay Gyula külföldi útjáról visszatért és átvette hivatala vezetését.

— **A megye közgyűlése.** Régen láttak olyan népes közgyűlést a vármegye székházának ódon falai, mint tegnap. Az érdeklődés azonban csak két fontos tárgynak szólt, melyeknek tárgyalásáról tegnapi számunkban már be is számoltunk. Azután neptelen lett a terem és a közgyűlés a 127. ponttal bíró tárgysorozattal néhány óra alatt végzett.

— **Levizsgázott debreczeni önkéntesek.** A debreczeni 39-ik gyalogezredhez beosztott egy éves önkéntesek az elmúlt héten vizsgáztak le Nagyvaradon, s az eredményt tegnap hirdették ki. Örmesterek lettek Fűrédí Sámuel, dr. Fridmann Dezső, Kőváry György, Szabó György és Vargha Sándor. Megbukott és egy évig még szolgálni fog egy önkéntes, tiszti rangot nem kapott, de azonnal szabadságot kap egy másik önkéntest.

— **A Royal kávéházban** holnap este Magyar Imre és fia teljes zenekarával zeneestélyt tart.

— **Vád a rendőr ellen.** Tegnap este egy rendőr az erdő aljából a bűnügyi osztályra egy három tagú zülött leánytársaságot kísért be, akik ott a sárguló bokrok alján nagyon veszélyeztették a közérkölcst. A leányokat lezárták a bűnügyi osztályon, de itt az egyik, Boncz Róza azzal állott elő, hogy ellene a rendőr merényletet akart elkövetni és csak bosszúból kísérte be őt. A rendőrfőkapitány szigorú vizsgálatot indított a dologban, de a vizsgálat megállapította, hogy a leány vádaskodása alaptalan és most a rendőr tett ellene feljelentést rágalmazás miatt.

— **A vendéglősök összejövetele.** A nagysikerű és a szép eredményekkel járt vendéglős kongresszus után ma este tartják a debreczeni vendéglősök és kávéosok a szokásos barátságos összejövetelt a Frohner éttermében, hol este 8 órakor vacsora lesz.

— **Hova menjünk színház után?** Erre a kérdésre más választ nem adhatunk, mint Márkus Jenő vendéglőjébe, a messze földön híres és ismert Dréher étterembe. Színházi előadás után Márkus Jenő mindennel szolgál, mi szemnek és száznak ingere. Frissen csapott Korona, Pilseni sörei, nagyválasztékú friss vacsorái a legkényesebb gourmandot is kielégítik. Színház után mindig friss vacsora — vadak, halak, meses jó fajborok. Társaságok részére szeparék vannak. Na-

gyobb társaság részére a pompás virágterem mindig rendelkezésre áll. Az étteremben naponta cigányzene van. A kiszolgálás jóságáról, az ételek és italok elsőrendű voltáról a tulajdonos Márkus Jenő szavatol.

— **Perczel Carola** tánciskolájában a beiratkozások megkezdődtek. — Szent Anna-u. 22.

A Máv. csalója.

Egy debreczeni fekező Lüne.

Debreczen, szept. 29.

A debreczeni máv. üzletvezetőse ma délelőtt bűnügyi feljelentést tett csalás és közokirathamisítás bűntette miatt a kir. ügyészségen Halász Imre vonatfékező ellen, kit azóta már elbocsátottak a szolgálatból.

Halász Imre e hó 24-én megjelent az üzletvezetőség pénztárában és ott Czibere Antal kalauznak adván ki magát, ennek havi fizetését felvette és a nevét az átvételi nyugtára alá hamisította.

A csalásra 24-én jött rá a pénztárnok, mikor fizetésének felvétele végett jelentkezett nála az igazi Czibere Antal. A gyanu rögtön Halász Imrere esett, akit többféle szabálytalanságok miatt elcsaptak még néhány héttel ezelőtt a szolgálatból. Halász együtt lakott Cziberevel és nagyon jól tudta, hogy Czibere csak 24-én veheti fel a fizetését, mivel mint pórtartalékos a veszprémi hadgyakorlatokon vett részt és csak 23 volt hazaérkezendő.

Érdekes, hogy Halász Imre most valami utcai botrány miatt a rendőrség fogdájában ül, innen fogják átkísérni az ügyészség fogházába. A letartóztatást közokirathamisítás címén rendelték el ellene.



Távirat - Telefon.

Felrobbantott nyaraló.

Dinamit a pamlag alatt.

Lippa, szept. 29.

Lippának szokatlan, amerikai ízű szencziója van. Schupán Aurél itteni földbirtokos nyaralójába az éjjel ismeretlen tettesek behatoltak, mindent össze-vissza forgattak és a pamlag alá dinamitot dobva elmenekültek.

A dinamit felrobbant és a levegőbe röpítette az egész nyaralót, mely most romhalmazban hever.

Emberéletben nem esett kár, mert a földbirtokos és családja nem tartózkodtak honn. A tettesek kézrekerítésére erélyes nyomozás indult. Azt hiszik, hogy a merénylet bosszu műve.

Minisztertanács.

Budapest, szept. 29.

Wekerle Sándor miniszterelnök holnapra minisztertanácsot hívott össze. Politikai körökben azt hiszik, hogy a minisztertanács összehívása a választói jog kérdésével áll összefüggésben.

Elítélt polgármester.

Budapest, szept. 29.

Székely Elek sátoraljai helyi polgármester, ki a nemzeti ünnepen a nemzetiszínű zászlót a városháza ormáról bevonatta — tíz napi államfogházra ítélték.

Szerelmi dráma a fővárosban.

Budapest, szept. 29.

Krézer Pál borozó-tulajdonos ma reggel nyitott utcán revolverrel rálőtt Hech Mária varróleányra, kit a golyó életveszélyesen megsebezett. Krézer féltékeny volt a leányra s ilyen féltékenységi rohamában követte el tettét, ma, midőn az utcán találkoztak. Krézert letartóztatták.

Vigyázat, kolerás!

Oroszországból Debreczenbe.

Debreczen, szept. 29.

A kolera, ez a sokszor emlegetett fekete rém nagyon dühös lehet a debreczeni rendőrségre, mely irigytosan dolgozik ellene. Ime egy eset.

Tegnapelőtt a Körösmező felől jövő személyvonatból a debreczeni állomáson kivettek egy idegen munkás külsejű embert, ki kényszer utlevéllel jött Debreczenig. Miután lejárt a jegye, a vonat személynépe a szabályok értelmében átadta a rendőrségnek.

A rendőrség megvizsgálta az idegen utlevélét és megdöbbenéssel konstata, hogy a kényszerutlevéles ember Oroszországból jött, ott tartózkodott kerek három hónapig. Nosza, lett riadalom. Keztyűs kézzel sem mertek hozzányulni a megijedt idegenhez.

A bűnügyi osztály fogházában egy egész elkülönített szakaszban helyezték el és rögtön elhívták hozzá a rendőrvosokat. Ezek

megvizsgálták, de hát a rettegett kolerának hírért-hámvát sem észlelték.

Az idegen egyébként nagyon ártatlan ember. Mint később megállapították, nem is orosz, hanem magyar. Sárközy Lajosnak hívják. Egyéb bűne nincs, minthogy világcsavargó.

Egy darabig Oroszországban élt, de aztán az orosz hatóságok kiutasították, így került haza. A rendőrség most kipuhatója illetőségi helyét és oda fogják toloncolni. — Egyelőre itt marad megfigyelés alatt, mert mostan mindenki gyanus, aki él.

REGÉNY.

Az olvasztókemence titka.

Amerikai bűnügyi regény.

(65)

Fred mintha rá akart volna rohanni nejeére. Egy lépést előre rohant, de aztán visszatántorodott és hangos kiáltással a földre zuhant.

E kiáltásra elősietett anyja is, ki Fredet a földön henteregni látva, szemrehányólag szólt Dollynak:

— Látod ez mind azért van, mert nem szereltek egymást.

— Igazán nem tudom anyám, hogy mit is kezdjek. Téged szeretlek és becsüllek, mert derék, jó asszony vagy. De ezt a földön fekvő alakot csak gyűlölni lehet, mert ő egy — gyilkos! Am jöjj velem és mindent elmondok.

Midőn Anna később kereste Fredet, sehohsem találta. — Fred nyomtalanul eltűnt.

Dikson Dic gyűlölete.

Fred eltűnése nagy zavart okozott a „sárga udvar”-ban. Nem volt aki a gazdaságot vezesse. Minden olyan kihaltak látszott. Dolly nem érintkezett Annával sem, nehogy ennek bánatát még csak fokozza.

Itt is hagyta volna már ezen átkos házat, de még nem volt tisztában Dikson Dic személyével. Ennek is végére akart járni.

Anna nem mert kimozdulni a szobából, minden legkisebb neszre összerendezte, azt híven, hogy a rendőrség jön. Fájt neki fia eltűnése, de még jobban fájt volna neki, ha ismét előkerülne.

Dolly ellenben gyakran járt ki a házból, felkereste mindazon helyeket, melyek férje bűnével kapcsolatban voltak.

(Folyt. köv.)

Társzerkesztő és kiadóhivatali főnök:

BOKOR JÓZSEF.

Van szerencsém a nagyérdemű hölgy közönség b. figyelmét felhívni helyben létesült

francia és angol női szabó

műhelyemre, melyben a legmagasabb igényeknek megfelelő munkát elvállalom.

Grünfeld Salamon

Debreczen, Széchenyi-utca 25. Weinstein-ház.

BUTOROK!

Elegáns, csinos garnitúrák. Modern darabok. Hálószoba, ebédlő, szalon berendezések szolid, izékes kivitelben a **legelőnyösebb rban** szerezhetők be

Weisz Gyula butorraktárában **Széchenyi-u. 18. sz.**

APRÓ HIRDETÉSEK.

Kereslet.

Intelligens megjelenésű fiatal ember azonni belépésre kerestetik. Cím a kiadóhivatalban.

Zongorák, Pianók, Cimbalmok bére kaphatók Schmid S. hangszerraktárában

Csemege szőlő elsőrendű, kosaranként kapható Benyáts Emil főéri üzletében.

Vigyázzon! Uraktól levetett ócska ruhákat igen tisztességes árban vesz R. senberg Béni Bádógos-n. 4. sz.

Figyelem! Figyelem!

Villamos világítást, erőátvitelt, telefonok, villámhárítók, villamoscsengők berendezését, javítását, évi jókarban tartását úgy helyben, mint vidéken a legjobb és legolcsóbban eszközöl

FÖLDVÁRI L.

debreceni első elektrotechnikai gyár villamos szerelési vállalat Kossuth-utca 1. szám. (Az udvarban).

Villamos-világítási és erőátviteli berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére legelőnyösebben és a legnagyobb szakértelemmel

a Ganz-féle villamossági R. T.

debreceni építésvezetősege (Piac-ú. 72.) által készítettnek

Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál.

Világítótestek, csillárok és szerelvények dus választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 568

Boros hordók, taposókádák

új és használt Péterfia-ú. 76. sz. alatt kapható. Telefon szám 43.

Mihalovits Jenő

gyógyszertára és gyógyszerészeti műlaboratóriuma

Debreczen, Főpiac 31. szám a városházzal szemben.

A bel és külföldi gyógyszer-különlegességek,

a naponta felmerülő

hasonszenvi gyógyszerek, kötszerek, szépitő szerek. Gyógyszer-ujdonságok legnagyobb raktára Debreczen és vidékére.

LÁSZLÓ ZSIGMOND

állatorvosi

RENDELŐ-IRODÁJA nagy és kis állatok részére Csapó-ú. 30. Telefon 558. szám.

Modern fényképek, fényképes levelező-lapok, fénykép nagytások, olajfestésű arcképek

művészies kivitelben.

Vámoser és Burg

műterem

Debreczen, Egyház-tér 3. (a Nagytemplomnál.)

Uj üzlet!

Tisztelettel van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, hogy a vezetésem alatt megnyit

vászon, selyem és női ruhaszövet áruházban

Debreczen, Kossuth-utca, Városház-épület

Divatos, jó és olcsó ruhadíszek, Flanellek, mosó velezek, Asztalneműk, Agyterítők, Függönyök, Pajtlakok, Kendők, Ernyők és szatörkélekek kaphatók.

Figyelmes kiszolgálást ígér és jóakaró partfogást kér, szolgáltat-kész tisztelettel

Boros Izidor.

Donogán és Somossy

Menyasszonyi kelengye, szőnyeg-ruhaz

Debreczen, kistemplombazár.

Megérkeztek az

őszi idény ujdonságai

női ruhakelmék — flanellek selymek — ruhadíszekben, óriási választék.

Simon Imre

cipész műhelyében

készülnek a lelegegánsabb és legszebb kiállítású lábbeliek. Elismert kiváló munkáért garancia a cég jó hírneve.

Vállaltatnak

polgári és

katonai

munkák pontos elkészítése.

Egyéves

önkéntesek

részére **csizmák**

megrendelés után izléses, tetszetős kivitelben készülnek.

Kész, és saját gyártmányu

czipők

jutányos árban kaphatók.

Üzlet és műhely

Széchenyi-ú. 1.

CZIGARETTÁZÓK

100 db. hüvely

nyolcvan mentes

Ripkop 108 Riz 14

Tiszta 10 Parafás 14

Delibáb 12 Arany 20

Kobaly 16 Kék 16

HARMANYS

szivarkák, mentes, mentes

Debreczen, Főpiac 14.

Száraz hasáb tölgytüzifa

jutányos áron megrendelhető

Forgalmi Bank r.-t.-nál

Piac-utca 61. sz.

Fáy-féle Arcz-Drém

hatása esodás!

Szépít, fiatalít! Legkitünőbb szer szeplő májfoltok, palfanások és az arcbőr tisztáltságot ellen. Egy tégely 1 korona hozzá való „Fáy” szappan 1 korona.

Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz

gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utca 8. szám

„Arany egyszarvu” gyógyszerár.

Kovács Gyula és Trs

női felöltőn divatterme

Piac-utca 55. szám

Hungaria kávéház mellett.

Legújabb divatu

őszi felöltők, kimonok, leánykabátok, gyermekruhák, — csipke, selyem és színházi blouzok.

Aljak és pongyolák

a legszebb kivitelben legolcsóbb szabott árak mellett

GEDŐ ADOLF

kerékpár, varrógép és alkatrészek nagy raktára.

Nagy javító műhely

Debreczen, Piac-utca 56. szám

a vármegyhaza mellett.



Buziási PHÖNIX ÁSVÁNYVIZ

Kitünő hatásu vese- és hólyagbetegknél. Szénsavdus, kellemes, savanykás ízű, vasmentesített, rendkívül üdítő asztali víz. Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

Ivógyóymódrá használva, vese- és hólyagbetegknél a vesemedence idült lerakódásait, húgykő- és fekélyképződését a kúpok és a kiválasztó szövetek hatatos bántalmánál kitünő hatásnak bizonyult. — Prospektust kívánatra küld a forráskezelőség.

Muschong buziasi gyógyfürdő igazgatója Buziásfürdőn Főraktár és egyedüli elárúsítás Debreczen és vidéke részére Grünberger és Glück fűszer- és gyamatáru nagykereskedésében Debreczen, Csapó-utca 16. szám.